Année 2006/2007 http://ts2-thierrymaulnier.wifeo.com/ Thierry Albertin

- Cours pour les absents -

Comportement temporel des S.L.C.I.

T Syteme du ¢ orde-

(p) = —X— Kt aqin Abaeique
4+€'P 7.

corntante de itﬂan-
4. B.ipmu-c o ame r'mpaew'on-

(t=nd) E@E:=H

$(¢)= F(»Ep -1~
41‘6’\?

—

A'(t')-‘-'-% € £

2. Rfrome d up échelon:

ot = T u (+ El) = E;-
. e 4 P
() XE s(pht( L 2
p U+Zp) P i+l
A’: Um :'EEQ_ Xp= A
=0 [(Eo ()
7N / \ KZ:Q
E- Um ::{_E_EL]‘_A -:—-fl L | A
P_'-.L j(E; K )" - e /
G /
-..}\ \‘P) = '(EU -.__{i_.- — ___.:3-_ . f';a'
\ /’ AT 1’0 /
| - = —
2o Alé) - 45, [A-2
MPSI SI 1/5 1eP/SI/CA/NV41



Année 2006/2007 http://ts2-thierrymaulnier.wifeo.com/ Thierry Albertin

lim 4(¢) = K&,
¢ = +roo

Si e(¢) & 0(€) nook de méme dimemayon

Eo= Lim (e(e) -2 = £,(4-#)

£ o 4o

ke temps de repomie & 59, ot domad par

‘S(kTS%) = 957 K&,

& !‘r ro.

ke, = (A-¢ T ). B K

€-=t_£_‘3£_z¢- -5 %-

_krse w3
4

trbe, & 33

ng: &5 ¢) =937 k(o)
6(:) = 63%[("5)

3. %Mimrm?c:

V.
ek = Vit u(r) Elp) = e

?=L—Kv(ﬂ+—.ﬁ C)
S(P - fe P ‘-Alrgf

r“(icsp)

= & —S’(ﬂ* T
ﬁ P*JT KUP
=% K

En P"l b ﬁz46:° =

Lz et

>3
£ 2o J(f): KV{.— k"z—\- ?C 6)

MPSI Sl 2/5 1eP/SI/CA/V4L



Année 2006/2007 http://ts2-thierrymaulnier.wifeo.com/ Thierry Albertin

()

Sf' ((l‘) e‘p{") sont da mime  dinervion .
" /&m (&U‘) _4({')) :'e""“é‘&’-k"(f"él)

€130 kb
")f‘ K<A gv - R
4{ K - 4- zv -3 vz
o k27 Ev = —ob

1. gfpm& Alum 20 ocdee & wom 7k don

K K . gau‘" 01'4{(:?’{
F (P) T l‘? A Wy = Pvu&oaii'cn chis o%zf‘m awNdharks
1r P+u}1 F < :aoqd'-ea(‘ A /Qhor‘th}{ﬂ“{ﬂ}-
t.“') = Eaall) E(r) = -—%"

s(p) = EE}_L _ Kegw'

?(1*-—-.- r+ o ¢ ) r(mﬂ,: iwor +f1)

LQOZ'J-Z onf +f =0

H(‘i%)zp"y“al = Yo,2 {Lf o

L ‘sl‘?i — zrﬂ-dwl"wh rA,Zts— .Lu 2 35 A
P
¢ T4 - )r-u.u'me({ouUa. [ ?wm + %L,’
p ==,

» 6 <4 tc.om(aanm Congiguiao

fi,2 = ".}Ua = ;“om,

MPSI Sl 3/5 1eP/SI/CA/V4L



Année 2006/2007 http://ts2-thierrymaulnier.wifeo.com/ Thierry Albertin

A i~;4 —Raponse qffr'.odt'glgt ;
i © fEZ__i
Pasz =~ cfw, ':"
K€ we
S(0) = —
p(p-p) Cp ) }
On e &, = L S 7 i (2.
fa

K Ee
e - |
s(p) = S22 .

nrz.p(ww)(uw) 1115 p)( 4+ %cr)

c
S(F) = ( ’ JH.zr 1+gzr>
Az lim Sz 4

’-;a ke
Bf— _,Qﬁ‘m S(F) A —_\;:2
f-) -—é— ('{ f)--‘-—l Z‘ - —!—-...
" Kéo Z—)(-;-Z) &, =
& ¢
¢ = am L (egp) = -
{’""' v(t.o BZ—# P
AT T
Q Zo DO'?' Kt (d" r‘?e ' ‘z‘_g‘ <
Q
Kt /‘—’
/
!
l _ ey B

'*J

MPSI Sl 415 1eP/SI/CA/V4L



Année 2006/2007 http://ts2-thierrymaulnier.wifeo.com/ Thierry Albertin

NB . %, P Ca

- O

Pw': - wo
- | |
On Pt bz —=— =~ —
p Pyt e
Kol <Lt
¢ (1+2p)*
5 p/ = K(o —— >
(’) (P A+ ) b
A ip SUlpo g
i 43
< m )
2 /) 5
r__‘__/‘_c_ >{,- {‘ & &—“g)
1 £
en§ e +Crc a C= -6
K ;,:_ _‘?' o g LN
A O 1+_§)
T Y S
Lf{-q)
b
- i
T 7o S = '(‘**["{"_{;_c f -

MPSI SI 5/5 1eP/SI/CA/IV4L



